



Certificate of Compliance

This is to certify that the

Below mentioned products of

MANUKA WELLBEING LTD

Manufactured at

749 LONGACRE ROAD, RD 12 WHANGANUI 4582 PO BOX 14045, LONGBURN 4866 NEW ZEALAND

are under strict supervision and are Kosher and pareve

PRODUCTS:

PRODUCING MANUKA HONEY AND NON MANUKA HONEY PRODUCTS

Validity of this certificate can be verified at www.ukcertifications.org.uk/verify

Date of Initial Registration 28th November 2022
Date of this Certificate 28th November 2022
Certificate Expiry 27th November 2025
Recertification Due 27th November 2025

Authorised Signatory









Certificate of Compliance

Appendix-I

Appendix to Certificate no.:- UQ-Draft

Manufacturer: MANUKA WELLBEING LTD

This certificate referred to above covers the following products like:

SL.NO	PRODUCTS NAME
1	MĀNUKA HONEY UMF RATED 5+, 10+, 15+, 20+, 22+, 25+
2	MANUKA HONEY LOZENGES
3	MANUKA HONEY SPOONS UMF RATED 5+, 10+, 15+, 20+, 22+, 25+
4	KĀNUKA HONEY
5	CREAMY CLOVER HONEY
6	BLENDED HONEY
7	HEATHER HONEY
8	KĀMAHI HONEY
9	BUSH HONEY
10	REWAREWA HONEY
11	MULTIFLORAL HONEY
12	ASAL BEE MANUKA HONEY UMF RATED 5+, 10+, 15+, 20+, 22+, 25+
13	ASAL BEE MANUKA HONEY SPOONS UMF RATED 5+, 10+, 15+, 20+,
	22+, 25+
14	WHOLESALE MANUKA HONEY DRUMS

Authorised Signatory



